



Сотрудники регионального следственного управления оказали помощь учащимся подшефного кадетского класса в подготовке к городскому смотр-конкурсу «Вперёд, кадет!»



В Ярославской области в середине апреля ежегодно проводится городской смотр - конкурс «Вперёд, кадет!» в рамках городского сбора актива «Кадетское братство». В этом году в данном мероприятии участие принял подшефный региональному следственному управлению кадетский класс, который достойно прошел все испытания.

На базе Средней школы № 40 города Ярославля офицеры следственного управления СК России по Ярославской области на протяжении нескольких дней проводили подготовку подшефного кадетского класса к данному мероприятию. Сотрудники следственного управления помогали учащимся осваивать строевые приёмы, сбор и разбор оружия, исполнение строевой песни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Кадетское движение в городе живет и продолжает развиваться, чему также способствует региональное следственное управление!

#СКР #СКР76 #Следственноеуправление #СКРоссии

Изображения



19 Апреля 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1703318